OnpepenuTb cpegHerofoByd CTOMMOCTb OCHOBHOIO Kanutana, ecrnv akTMBHas 4acTb
OCHOBHOrO Kanutana 4 MiH.py0, 4onsa akTMBHON YacTu B 06LLEN CTOMMOCTU OCHOBHOTO
kanuTtana a=0,4. Beogutcsa B mapte — 0.5 mnH.py6, B ntone — 0.1 mnH.py6. CnucbiBaetcs B
mae — 200 Tbic.py6., B aBrycte — 150 ThiC.py6.

PeweHne.

1. CTOMMOCTb OCHOBHOIO KanuTana Ha Havarno roga
OkakT = 4 MnH. py6. — 0,4 (a)

OkHr — 1

OkHr = 4*1/0,4 = OkakTt/a = 10 ThiC.py6.

2. CpegHerogoBasi CTOMMOCTb OCHOBHOIO Kanutana

Okep.r. = OkHr + £ OkeB * T/12 — ¥ OkBbI6 (12-T)/12 = 10 + ((0.5*10) + (0.1*6))/12 — ((0.2*8)
+(0.15%6))/12 = 10.26 TbIC.pYyO.

3apaboTHada nnata pabo4yero 3a NNaHoBLIN 06BEM BbINONHEHHOW paboTbl cocTasnsieT 5000
py6. Pabouni coenbluuk BeINOMHWI NnaHoBoe 3agaHne Ha 120%. Ha npegnpuatin
NnpeaycMOTPEHO NpeMMpoBaHME 3a KaXKabl NPOLIEHT NEPEBbLINOMHEHUS NNaHa B pasmepe
1% npemuun. CaenbHasa pacueHka 3a eauHuLy NpoayKumm yctaHoBreHa B pasmepe 50 py6.
Onpenenute obLwmn 3apaboTok paboTHMKA 3a MeCsILL pacCYUTAHHbIN NO
cAenbHO-NMpeEMMNanbHOM CUCTEME.

PeweHne

PeweHue:

3apaboTHasg nnaTta no caenbHo-NpeMuarnbHOM CUCTEME onnaThbl Tpyaa cknagpiBaeTcs n3
caenbHon 3apaboTHom nNnaTbl  Nnpemun. CaenbHasa 3apaboTHasd nnaTta onpegensercs
npovsseaeHnemM akTnyeckoro oobema BbINOSIHEHHOM PaboThl HA CAENbHYHO PACLEHKY.
Heobxoanmo cHavana onpeaenvTb KONMYECTBO NPOU3BEAEHHON NPOAYKUMM, paccumTaTb
3apaboTHyo NnaTy No caenbHbIM pacueHkam (06beM BbIMOSTHEHHOW NPOAYKUUN YMHOXMUTb
Ha COENbHYIO pacLeHKY), 3aTeM paccunTaTb 00LWmMIA 3apaboToK C MPEMUSMM.

O6bem npounsseaeHHon npoaykuum = 5000 / 50 * 120% = 120 ega.

CpenbHas 3apaboTtHasg nnata = 120 * 50 = 6000 py6.

Cymma npemum = 6000 py6. * 0,2 = 1200 py0.

3apaboTHasg nnata = 6000 + 1200 = 7200 py6.



